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D  Überkopfbrause-Set

Einleitung

Sehr geehrter Kunde, Sie haben ein quali-
tativ hochwertiges und langlebiges Produkt 
aus unserer Fertigung erworben. Bitte lesen 
Sie vor der Installation diese Anleitung 
vollständig durch und beachten Sie die 
Hinweise. Diese Anleitung enthält wichtige 
Montage-, Einstell- und Pflegeinformationen.
Bewahren Sie die Anleitung deshalb gut auf 
und geben Sie diese auch an eventuelle 
Nachbesitzer weiter.

Bestimmungsmäßiger 
Gebrauch

Dieses Produkt ist für Durchlauferhitzer 
geeignet. Nicht geeignet ist es für
Niederdruck-Warmwasserbereiter wie z.B. 
Holz- oder Kohlebadeöfen, Öl- oder Gas-
badeöfen, offene Elektrospeicher. 
Eine andere Verwendung als zuvor be-
schrieben oder eine Veränderung des 
Produktes ist nicht zulässig und führt zur 
Beschädigung. Darüber hinaus können 
weitere lebensgefährliche Gefahren und 
Verletzungen die Folge sein. Das Produkt 
ist nur zur Eigenanwendung, nicht für 
den medizinischen oder kommerziellen 
Gebrauch vorgesehen.

Technische Daten

Überkopfbrause:  ca. 20 x 20 cm
Handbrause:  22 x 3,6 x 2,3 cm, 
Brausestange:  ca. 102 cm, 
Metall-Brauseschlauch:  ca. 150 cm, 
knickfest, Metall, 1/2"-Standardanschluss
Anschlussschlauch:  ca. 70 cm, knickfest, 
Metall, 1/2"-Standardanschluss

Sicherheitshinweise

LEBENS- UND UNFALLGEFAHR FÜR 
KLEINKINDER UND KINDER! 
Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt 
mit dem Verpackungsmaterial. 
Es besteht Erstickungsgefahr.

VORSICHT! VERLETZUNGSGEFAHR! 
Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbe-
schädigt und sachgerecht montiert sind. 
Bei unsachgemäßer Montage besteht Ver-
letzungsgefahr. Beschädigte Teile können 
die Sicherheit und Funktion beeinflussen.

Vorsicht Sachschäden!
Bitte lassen Sie die Montage nur durch 
fachkundige Personen durchführen.

Vorsicht Wasserschaden! Vergewissern 
Sie sich vor dem Bohren, dass sich keine 
Rohre an der Bohrstelle befinden.

Achten Sie darauf, dass alle Dichtungen den 
korrekten Sitz haben.

Informieren Sie sich vor der Wandmontage 
über das geeignete Montagematerial
für Ihre Wand. Für die Wandmontage haben 
wir Montagematerial beigelegt, das für 
übliches, festes Mauerwerk geeignet ist.

Verbrühungsgefahr! Achten Sie bei der 
Warmwassereinstellung darauf, dass die 
Temperatur des Wassers nicht zu heiß 
eingestellt ist.

Bitte beachten Sie, dass die Dichtungen 
Verschleißteile sind, welche von Zeit zu Zeit 
ausgetauscht werden müssen.
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Hinweis: Für die Montage des Brause-
schlauches und des Anschlussschlauches
für die Armatur wird ein Montageschlüssel 
der Größe 23 benötigt. 
Bitte keine Rohrzange verwenden!

Einstellungshinweise

Mit dem Umsteller (9) bestimmen Sie, 
welche Funktion (Überkopfbrause (4) oder 
Handbrause (5) ) aktiviert ist.

Der Neigungswinkel der Überkopfbrause ist 
individuell einstellbar.

Pflegehinweise

Verwenden Sie zur Reinigung keinesfalls 
Benzin, Lösungsmittel oder aggressive 
Reiniger, bzw. harte Reinigungsbürsten, etc. 
Diese könnten die Oberfläche des 
Produktes beschädigen.

Reinigen Sie das Produkt mit einem 
feuchten, weichen Tuch und ggf. mit
einem milden Reinigungsmittel.

Entsorgung

Zum Schutz vor Transportschäden wird Ihr 
Überkopfbrause-Set in einer soliden
Verpackung geliefert. Die Verpackung 
besteht aus wiederverwertbaren Materialien. 
Entsorgen Sie diese umweltgerecht.

Werfen Sie das Produkt am Ende seiner 
Lebensdauer nicht in den normalen
Hausmüll, sondern erkundigen Sie sich bei 
Ihrer Kommunalverwaltung nach
Möglichkeiten einer umweltgerechten 
Entsorgung.

Garantie

Dieses Produkt wurde unter strengen 
Qualitätskontrollen hergestellt. Daher 
geben wir eine Garantie von 2 Jahren auf 
einwandfreie, dem Zweck entsprechende 
Materialbeschaffenheit und –verarbeitung!
Funktionsbeeinträchtigungen durch 
Kalkablagerungen oder Abnutzung sind
von der Garantie ebenso ausgeschlossen 
wie Schäden durch unsachgemäße
Montage oder chemische und mechanische 
Einwirkungen (z. B. durch ungeeignete
Putzmittel oder unsachgemäße Behand-
lung).

Diese Garantiekarte ist nur gültig mit dem 
dazugehörigen Kassenbeleg.

Service

Sollten Sie Beanstandungen haben, 
wenden Sie sich bitte an:

Service-Adresse:

Franz Joseph Schütte GmbH
Ringstraße 7
49134 Wallenhorst (Germany)
 +49 (0) 54 07 / 87 07 - 0
info@fjschuette.de
www.fjschuette.de

Gern helfen wir Ihnen weiter.
Viel Spaß mit Ihrem neuen 
Überkopfbrause-Set!
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GB  

Introduction

Dear Customer, you have purchased a 
durable high quality product manufactured
by us. Before installation please read 
through the whole of these instructions
and take note of the advice they contain 
before you start the installation. These
instructions contain important information 
about installation, settings and care.
Keep these instructions safe and if you pass 
on the product to anyone else please pass 
on the documentation as well.

Proper use

This product is suitable for use with instanta-
neous water heaters. It is not suitable
for low pressure water heaters such as 
wood or coal burning bath geysers,
oil or gas bath geysers, open electrically 
heated water tanks. Any use other than that 
described here or modification to the pro-
duct is not permitted and may lead to 
damage to persons or property. There is 
also the risk of injury and loss of life. The 
product is intended for personal use only 
and not for medical or commercial use.

Technical data
Overhead shower: Approx. 20 x 20 cm
Hand shower:  Approx. 22 x 3,6 x 23 cm,
Shower bar:  Approx. ca. 102 cm,  
 metal
Shower hose:  Approx. 150 cm, 
 kink-resistant, metal, 
 1/2"standard connection
Connection hose:  Approx. 70 cm, 
 kink-resistant, metal, 
 1/2" standard connection

Safety advice

DANGER OF LOSS OF LIFE AND 
ACCIDENT TO INFANTS AND CHILDREN! 
Never leave children unsupervised with the 
packaging materials. Danger of suffocation.

CAUTION! DANGER OF INJURY! Please 
ensure that no parts are damaged and that 
all parts are correctly assembled. Incorrect 
assembly or fitting may lead to injury. 
Damaged parts can adversely affect safety
and proper function.

CAUTION - RISK OF DAMAGE!
Please have the installation done by 
experienced persons only.

CAUTION DANGER OF WATER DAMAGE! 
Before installation please ensure that there 
are no water pipes where you are intending 
to drill.

Ensure that all seals are correctly seated.

Examine the wall before installation and 
choose suitable installation fixings.
We have supplied fixings suitable for an 
ordinary solid masonry wall.

DANGER OF SCALDING! When making 
the hot water setting please ensure that the 
temperature of the water is not too high.

Please note that seals are wear parts and 
therefore will require to be replaced from 
time to time.

Note: A 23 mm spanner is required for the 
installation of the shower hose
and the connection hose for the valve. 
Please do not use a pipe wrench!

Overhead Showerhead Set
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Shower settings:

Use the diverter (9) to set which shower 
mode is activated (overhead shower (4) or 
hand shower (5) ).

The slope of the overhead shower can be 
set as desired by the user.
.

Care advice
Never use petrol, solvents, harsh cleaners 
or hard brushes, etc. They could damage 
the surface of the product.

Clean the product with a soft damp cloth, if 
necessary with a mild detergent.

Disposal

The overhead shower set is supplied in 
robust packaging to protect it from
transport damage. The packaging consists 
of recyclable materials. Dispose of it in an 
environmentally compatible manner.

When the product reaches the end of its 
useful life, do not throw it out with your 
normal household refuse. Please contact 
your local council to find out about environ-
mentally compatible disposal.

Warranty

This product underwent strict quality control 
during manufacture. Therefore we provide a 
2 year warranty covering material and ma-
nufacturing defects that detrimentally affect 
the proper operation and intended use of 
the product!

Detrimental effects on functions caused by 
limescale deposits are excluded from the 
warranty, as is damage caused by incor-
rect installation or chemical or mechanical 
action (e.g. through the use of unsuitable 
cleaning materials or improper handling).

This warranty card is only valid in con-
junction with the purchase receipt for the 
product.

Service

Should you have reason to claim under the 
warranty please contact:

Service Centre details:

Franz Joseph Schütte GmbH
Ringstraße 7
49134 Wallenhorst (Germany)
 +49 (0) 54 07 / 87 07 - 0
info@fjschuette.de
www.fjschuette.de

We are here to help you should you have 
any further questions.
We hope you enjoy using your new over-
head shower set!
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